

## **ZONIN 1821**

20,00\$
\* Prix de détail suggéré

**ZONIN1821** 

## **Zonin Prosecco**



	Code produit	14293570
i i i	Conditionnement	6x750ml
-	Type d'approvisionnement	SAQ Spécialité par lot
Č	Statut	Disponible
•	Type de produit	Vin mousseux
	Pays	Italie
Ø	Désignation réglementée	Denominazione di origine controllata
		(DOC)
9	Région	Vénétie
•	Région Appellation	Vénétie Conegliano Valdobbiadene - Prosecco
<b>Q</b>	•	
•	Appellation	Conegliano Valdobbiadene - Prosecco
<b>&gt;</b>	Appellation Cépage(s)	Conegliano Valdobbiadene - Prosecco Glera (Prosecco) 100 %
%	Appellation Cépage(s) Pourcentage d'alcool	Conegliano Valdobbiadene - Prosecco Glera (Prosecco) 100 % 10.5%
% %	Appellation Cépage(s) Pourcentage d'alcool Couleur	Conegliano Valdobbiadene - Prosecco Glera (Prosecco) 100 % 10.5% Blanc
% % Ø	Appellation Cépage(s) Pourcentage d'alcool Couleur Sucre	Conegliano Valdobbiadene - Prosecco Glera (Prosecco) 100 % 10.5% Blanc Extra dry

## **INFORMATION SUR LE DOMAINE**

ZONIN1821 est l'un des plus importants producteurs de vin italiens et aussi l'un des plus importants au monde. La maison ZONIN1821 distribue et commercialise des vins tranquilles et effervescents sous l'étiquette Zonin ainsi que ceux des neuf Domaines de la famille.

